



Бросил керамическую плиту в сотрудника полиции

Приговором Калининского районного суда города Чебоксары 26-летний житель города Чебоксары признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти), и ему назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно.

Как следует из материалов уголовного дела, поздно вечером 29 августа 2011 года четверо молодых людей в состоянии алкогольного опьянения находились в новоюжном районе города Чебоксары и громко выражались нецензурной бранью. С целью пресечения нарушения общественного порядка находившиеся поблизости сотрудники полиции потребовали прекратить нарушать общественный порядок. В ответ на эти действия один из молодых людей поднял с земли керамическую плиту и бросил её в одного из полицейских, попав ему колено левой ноги, а затем попытался скрыться с места происшествия. В результате у сотрудника органов внутренних дел был поврежден левый коленный сустав. Тем не менее злоумышленник был задержан другим полицейским и доставлен в отдел внутренних дел для разбирательства. Приговор суда не вступил в законную силу. Уголовное дело расследовано следственным отделом по городу Чебоксары Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

23 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/653617>